

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

за осигуряване на 24-часова невъоръжена физическа охрана и видеонаблюдение на територията на обект сграда на Дом за медико-социални грижи за деца гр.Бургас, прилежащата оградена територия и автопарка с адрес: гр.Бургас, ж.к."Зорница", ул."Урал" № 1, за срок от 12 /дванадесет/ месеца, с цел постигане на сигурност при осъществяване дейността на ДМСГД гр.Бургас

Обект	Местоположение	Охранителна дейност, отговаряща за:
сграда на ДМСГД гр.Бургас, прилежащата оградена територия и автопарка	гр.Бургас, ж.к."Зорница", ул."Урал" № 1	1.Движимото и недвижимото имущество на територията на обект сграда на ДМСГД гр.Бургас, прилежащата оградена територия и автопарка и на всички съоръжения, намиращи се на тази територия. 2.Причинените имуществени вреди /допускане на кражба на имущество или проникване чрез взлом в охранявания обект/, настъпили в резултат от посегателства върху охраняваните обекти през времето на осъществяване на охраната. 3.Привличане на допълнителни сили при необходимост за опазване на охраняваната територия, сградата и имуществото. 4.Контрол на пропускателния режим и осигуряване на стриктно спазване на установения в обекта ред.

1.Обектът се охранява чрез осигуряване на 24-часова /денонощна/ невъоръжена физическа охрана и видеонаблюдение през работни, почивни и празнични дни.

2.Участниците да представят:

а/ лиценз за извършване на охранителна дейност съгласно Закона за частната охранителна дейност, валиден на територията на цялата страна или на територията на Бургаска област;

б/ доказателства, че са изпълнявали обществени поръчки, които са еднакви или сходни с предмета на настоящата обществена поръчка /охрана на здравни заведения/, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата;

в/ примерни графици и справки за броя на охранителите, които ще изпълняват охранителната дейност;

г/ схеми и маршрути за редовна охрана, за действия при възникнали специфични или аварийни ситуации по съоръженията, планове за превантивни действия и реакция в различни ситуации с препоръки за осигуряване сигурността на персонала и активите на охранявания обект.

3.При извършване на охранителната дейност служителите/охранителите носят лична идентификационна карта със снимка, отличителен знак и униформено облекло.

5.При извършване на охранителната дейност да се спазват изискванията на Закона за частната охранителна дейност, както и всички други нормативни изисквания свързани с този вид дейност.

6.Фактурата за извършена охранителна дейност се издава след изтичане на календарния месец, през който е извършвана охраната.